



Следственными органами проводится процессуальная проверка по выявленной в СМИ информации о травмировании ребенка на спортивной площадке



Следственными органами СУ СК России по Ивановской области проводится процессуальная проверка по выявленной в сети «Интернет» информации о получении ребенком телесных повреждений на спортивной площадке.

Как сообщалось в СМИ, в Иваново на спортивной площадке девочка получила травму головы, споткнувшись о железный прут. В результате ребенку наложили шов в медицинском учреждении.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего, а также лица, ответственные за безопасность и надлежащее состояние спортивной площадки. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1724973>